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Az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek választása idén egy 
napon került lebonyolításra.  
A névjegyzékben szereplő 1206 fő szavazásra jogosult vá-
lasztópolgárból 814 fő (67.4%) járult az urnákhoz. A polgár-
mester választáson 4 db szavazólap volt érvénytelen, a kép-
viselő-jelöltek esetében ez a szám 14 db volt.  
2024. június 9-én (vasárnap) Peresztegen az alábbi eredmé-
nyek születtek:  
 

Polgármester választás eredménye: 
 

Sellei Tamás    373 szavazat (46,05 %) 
Gecséné Rákóczi Renáta   234 szavazat (28,89 %) 
Tarjányiné Dabóczi Tünde Olga  164 szavazat (20,25 %) 
Rokob László     22 szavazat (2,72 %) 
Botka Imre      17 szavazat (2,10 %) 

Képviselő választás eredménye: 
Maráz Kornélia     472 szavazat (59,00 %) 
Talhammer Lászlóné    393 szavazat (49,13 %) 
Németh Zsuzsanna    391 szavazat (48,88 %) 
Tóth Dániel     379 szavazat (47,38 %) 
Rédecsi Tamás István    371 szavazat (46,38 %) 
Botkáné Mikó Brigitta    368 szavazat (46,00 %) 
Koloszárné Varga Elvira Ilona  317 szavazat (39,63 %) 
Farkas Angéla     314 szavazat (39,25 %) 
Füziné Kazinczy Tímea    240 szavazat (30,00 %) 
Balogh-Derdák Zília    222 szavazat (27,75 %) 
Vargáné Rácz Edina    210 szavazat (26,25 (%) 

2024. évi önkormányzati választás 

A héten megkezdődött a Szabadság utcai csapa-
dékvízelvezető rendszer megújítása. Az árok régi 
nyomvonalán zárt rendszer kerül kiépítésre. A felső 
buszmegálló aszfaltcseréje és a Plébánia előtti par-
kolók kiépítése is elkezdődik július hónapban. Meg-
újul a Széchenyi u. 1-57 sz. előtti járdaszakasz, 
1.5m széles térkőburkolata lesz. Szerződés szerint 
október végére megújul a volt Gépállomás utca 
aszfaltburkolata is. Folytatjuk az Ady u. 13. sz. há-

zunk felújítását. Ebben az ütemben a falszigetelés, 
válaszfalak, az aljzat szigetelése és a külső nyílászá-
rók kerülnek a helyükre. Felújítjuk mindkét teme-
tőnk kerítését. A peresztegit július hónapban kezd-
jük.  Az első két beruházásunk a TOP+ pályázat for-
rásaiból valósul meg, a többi saját költségvetésünk-
ből. Mintegy 150 millió forintot tudunk felhasználni 
beruházásainkra. Az építkezések részleteiről tájé-
koztatni fogjuk az érintett lakosokat. A munkálatok 
alatti akadályoztatások, korlátozások elviseléséhez 
ezúttal is kérem együttműködésüket, türelmüket! 

Indulnak beruházásaink... 

Egyre nagyobb gond a zöldhulladék 
 

Az otthon keletkezett nyesedék, gyom, 
levágott fű elhelyezése  az életmód vál-
tozásával  gondot okoz a háztartások-
nak. Komposztálni kell, vagy a szolgálta-
tóval elvitetni! A zöldhulladék más tulaj-
donán, közterületen való elhelyezése 
ugyanúgy tilos, mint a szemetelés. 

Ne tegye!   
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Horváth Antalné, Kondor Terézia június 13-án betöl-
tötte 90. életévét. Ezen a jeles napon otthonában 
kerestük fel. Virággal, egy jó palack tokajival és a mi-
niszterelnök úr díszes oklevelével köszöntöttük fel. 
Meglepetés vendégként elkísért Teri néni egyik ked-
ves rokona, unokaöccse a Sopronkövesden élő Balics 
József. Nagyon örültek egymásnak, hiszen a kis tá-
volság ellenére régen találkoztak. Volt is miről be-
szélgetni. Hamar felidéződtek a gyerekkori, ifjúkori 
emlékek… 

Teri néni friss elmével, szinte napra pontosan emlé-
kezik életének fontosabb eseményeire. állomásaira. 
Munkával telt el a kilencven év. – meséli kérdésem-
re. Nehéz időkben voltunk gyerekek, mindig munká-
ra voltunk fogva. Először csak napszámba tudtunk 
járni, az erdőre, a földekre, a téglagyárba is. Aztán 
1959-ben megépült az óvoda. Már az építkezésen is 
ott voltam, és dadaként az óvoda volt az első mun-
kahelyem. Tizenöt évet dolgoztam ott, utána átmen-
tem a gépállomásra. Igaz. hogy normáztunk, két mű-
szakba jártunk, de a fizetés is jobb volt. Az anyóso-
mat később ápolnom kellett, ezért megint más mun-
kahelyet kellett keresnem, így aztán a kenyérgyárba 
mentem irodákat takarítani. Innen mentem nyugdíj-
ba. Az erőm sajnos fogy, de ellátom magam, a ház-
tartásba is besegítek, kimegyek a kertbe is. Amig bí-
rom dolgozok. 
Drága Teri néni! Isten éltesse még sokáig, adjon ma-
gának erőt, egészséget, hogy továbbra is ilyen fris-
sen, jókedvvel telhessenek napjai! 
      Sellei Tamás 

Teri néni 90 éves lett 

- Horváth Antalné (Kondor Terézia) -  

A peresztegi templom tornyában, a II. világhábo-
rú óta három harang „lakott”. 
Egy 640 kg-os, amelyet 1936-ban, Németh 
(Mentes) István adományából öntöttek, és Szűz 
Mária tiszteletére szenteltek, de ezt a  pereszte-
giek csak nagyharangnak hívják. 
A második harang 280 kg-os, Szent Miklós tiszte-
letére szentelt, mely „peresztegi nyelven” a kis-
harang nevet viseli. 
E harangok megszólalása jelzi a napszakok múlá-
sát, és e harangok hívják a híveket a szentmisék-
re. 
A harmadik, a Szent Mihály tiszteletére szentelt, 
úgynevezett lélekharang, megkondulása jelzi, ha 
valaki közsegünkből az örök hazába költözött. 
1944. augusztus 16-án, háborús célokra elvitték 
templomunk negyedik harangját, melynek helye 
a toronyban mindez idáig üresen állt. 
A Bécsben élő Dr. Deák Ernő úr, falunk szülötte, 
akkor kisgyermekként, szülőháza elől végignézte, 
ahogy a harang a toronyablakon át a földre zu-
hant és elszállítják. Most az ő, és családja nagylel-
kű felajánlásának köszönhetően, a negyedik ha-
rang is pótlásra kerül. 
Az új harang 160 kg súlyú lesz, melyet Őrbottyán-
ban, Gombos Ferenc harangöntő mester műhe-
lyében öntöttek. A harang június 29-én érkezik 
Peresztegre. A templom előtt mindenki megte-
kintheti. Ez a felírat olvasható rajta: 
„Szent Péter és Szent Pál apostol tiszteletére öntöttek en-
gem, az 1944-ben rekvirált harang pótlására, a Deák család 
adományából, az úr 2024. esztendejében.” 
Június 30-án, (vasárnap) délután 3 órakor kezdő-
dő ünnepi szentmise elején, Dr. Veres András 
győri megyéspüspök úr megáldja az új harangot, 
melyet ezután a mesterek a toronyba emelnek. 
Reményeink szerint a szentmise végén ezen új 
harang, a már meglévő, és most felújításra került 
régi harangjainkkal együtt megszólalva, hirdeti 
Isten dicsőségét és hívja az embereket. 
Mindenkit szeretettel várunk e jeles, és nem min-
dennapi ünnepre. (Holczmann Zsuzsanna) 

Új haranggal gazdagodik templomunk 

Személyi változás egyházközségünkben 

Ferling György jelenlegi plébános urat, Dr. Veres 
András püspök úr augusztus 1-i hatállyal a győri 
(gyárvárosi) Jézus Szíve Plébánia plébánosává nevez-
te ki. A mi plébániánk ellátásával Szalai Lajos atyát 
bízta meg, aki Halásziból érkezik hozzánk, s augusz-
tus 1-től lesz Pereszteg, Sopronszécseny, Pinnye és 
Nagylózs plébánosa. 
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Martin bútorasztalos szakmai világbajnokságra ké-
szül. A fa megmunkálása iránti érdeklődése egé-
szen kiskorához vezethető vissza. Hobbijából hiva-
tás lett: a bútorasztalos szakma.  
Jelenleg a Kisalföldi ASZC Roth Gyula Erdészeti 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 12. osz-
tályos tanulója vagyok Sopronban. – mondja el ma-
gáról Martin. 
A faipari technikus szakot végzem, ennek kapcsán 
kerültem kapcsolatba a versenyzéssel. Az országos 
szakmai versenyen elért eredményem alapján kivá-
lasztottak a World Skills Hungary világbajnokságra 
készülő csapatba, bútorasztalos szakmában. A fel-
készítés során az idősebb korosztályt és a junioro-
kat is legyőztem. Az egyik ilyen válogatón szerez-
tem jogot és kaptam meghívást egy lengyelországi 
versenyre, ahol mindenkit megelőzve sikerült nyer-
nem. Itt egy négy lábon álló tárolót kellett készíte-
ni, melynek doboza a keretbe illeszthető. Égerfából 
készült, a kapott műszaki rajz alapján kellett méret-
pontosan összeállítani. Öt órám volt a feladatra.  
A világbajnokság a franciaországi Lyonban lesz 
2024. szeptemberben www.worldskillshungary.hu 
Hatvanöt ország 1500 versenyzője érkezik oda 59 
szakmában. Magyarország huszonöt versenyzővel 
indul. Bútorasztalosként három előzetes feladattal 
készülhetek, melyből az egyiket kapom majd a vi-
lágbajnokságon. Nem pontos szerkezeti kötésekkel, 
mert a kiadott feladatok egyikén harminc százalék-
ban változtatnak a versenyen. Az értékelés szem-
pontja elsősorban a precizitás lesz. Olyan csapolá-
sokat, illesztéseket kell használnunk, melyet csak 
kézzel lehet kialakítani. A tűréshatáron belül kell 
maradnunk, ami 0,1 mm. Az illesztéseket, a méret-
pontosságot, a felületeket, minőségét, a szerkezeti 
kötéseket fogja a szakmai zsűri elsőként alkatrésze-
iben, majd összeépítve értékelni. 
A verseny négy napos lesz, 22 óra áll majd rendel-
kezésünkre a bútordarab, egy komód elkészítésé-
hez. Kötelező elemek lesznek a fiók, az ajtó, az in-
tarziás tetőlap, a lábszerkezet, és a CNC használat. 
A verseny egy stadionban kerül megrendezésre, 
szabadon látogatható. Annak esetén, ha bármi, 
például versenytárs vagy néző elvonja az ember 
figyelmét, menthetetlenül lemarad, vagy hibázhat. 
A világbajnokságra való felkészülés során egy-egy 
hétre felutazok Budapestre, ahol egy szakértő irá-

nyításával gyakorlok. Itthon is van egy felszerelt 
műhelyem. A versenyfelkészülésünket a Budapesti 
Iparkamara támogatja és szervezi, illetve vannak 
szponzorok, cég, akik nagymértékben segítik anya-
gilag is a felkészülésünket. 
A maximális pontosság elérése miatt kifejezett fi-
gyelmet kell fordítani a méretek feljelölésre. Olyan 
jelölőkést készítettem, amely a kereskedelemben 
nem kapható, ami számomra a legmegfelelőbb, 
ugyanakkor éltartó, jól élezhető. 

A világbajnokság 
rengeteget hozzáad 
a szakmai fejlődé-
semhez, amit a ké-
sőbbiekben szeret-
nék is kamatoztatni. 
Túl vagyok az írás-
beli érettségin, ez-
után egy évem lesz 
még a technikusi 
szakon, ezután ter-

veim szerint a 
Soproni Egyetem-

en folytatom tanulmányaimat a faipari mérnöki 
szakon. Később saját vállalkozásomban szeretnék 
kibontakozni. 
 
Sok sikert Martin! Vigyázz magadra, térj haza minél 
csillogóbb éremmel!    - sellei - 

Martin Világbajnokságra készül 

- Egy gyakorló darab, komód... 

Mihálicz Martin a válogatón készült munkájával 

http://www.worldskillshungary.hu
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2024. június 4-én ünnepeltük Pereszteg 
Község Önkormányzatával és a falu la-
kóival közösen a Nemzeti Összetartozás 

Napját a Trianoni emlékműnél. Sellei Tamás Polgármester Úr beszédében megemléke-
zett a trianoni békeszerződésről és annak súlyos következményeiről, valamint Wass 
Albert: Üzenet haza című versét szavalta el. Ezt követően nemzeti színű koszorúkat he-
lyeztünk el a harangláb oldalában és iskolánk tanulói lelkesen énekelték Szarka Tamás 
Kézfogás című dalát. A Soproni Petőfi Színház művészei  - Simon Andrea és Kis Noró - 
zenés-verses műsorral készültek erre a jeles alkalomra. Végezetül a Magyarország című 

dalra táncol-
tak tanulóink az egykori 64 ma-
gyar vármegye címerével, ezt 
nagyon megható volt látni. A 
műsorban a Hegykői Tűzoltóze-
nekar is közreműködött.  
Köszönjük az Önkormányzat-
nak és a résztvevőknek, hogy 
így együtt ünnepelhettünk. 

 

A Nemzeti Összetartozás Napja 

2024.05.24-én pénteken ünnepeltük iskolánk-
ban a Gyermeknapot. Kinn töltöttük a délelőt-
töt a sportpályán, ahol óriás légvár, ugrálóvár, 
buborékfoci várta a gyerekeket. Közben a Pe-
resztegi Nyugdíjasklub örök fiataljai, Kaltsits 
Magdi néni, Péter Ferencné Manci néni és 
Németh Sándorné Kati néni sütötték a finom 
palacsintát, ebben Sellei Tamás bácsi is segí-
tett nekik. A szülői segítség is elkelt a pala-
csinták töltésénél és a terep berendezésénél. 
Köszönet érte Rosenstinglné Ritának, Füziné 
Kazinczy Tinának és Horváth Marcsinak. 
Kissné Fekete Andrea Sopronkövesdről érke-
zett és csodaszép kerámiákat alkotott az agya-
gozni vágyókkal. Talhammer-Kelemen Lilla 
csillámtetoválást készített és arcot festett. 
Egész délelőtt folyt a rókavadászat a focipálya 
körül, a megtalált rókákért cukorka járt jutal-
mul. Különféle kártyajátékokat is ki lehetett 
próbálni. Délelőtt 9-kor az Attitűd Majorette 
tánccsoport mutatta be fantasztikus műsorát 
Nagy Hanga vezetésével. Ezt követően a mo-
dern táncosok következtek, iskolánk három 
csoportja adta elő színvonalas produkcióját, 
felkészítő tanáruk Poór Enikő volt. Végül 11-
től egyórás zenés bohócműsorral szórakozta-
tott minket Borbély György, vagyis Dudó Bo-
hóc, aki nem más, mint Gerti néni fia Eszter-
gomból. Fergeteges előadás volt, szúrt az ol-
dalunk a nevetéstől. Sajnos nagyon hamar el-
repült ez a pár óra, de igazán vidám hangulatú 
volt a Gyermeknapunk.  
Köszönet érte Mindenkinek, aki közreműkö-
dött benne!  

Gyermeknap az iskolában 

- iskolásaink a 64 vármegye címerével -  

Vass Gábor tanár úr 2024 áprilisában és májusában cso-
csóbajnokságot rendezett iskolánkban a felső tagozatos 
diákok számára. Az előselejtezőkben a diákok 2-3 fős 
csapatokat alkotva mérkőztek meg egymással, így került 
ki minden osztályból az a csapat, amely a saját osztályát 
képviselte a megmérettetésen. Az 5. osztályból Varga 
Benedek és Holnthoner Richárd, a 6. osztályból Kiss 
Daniella, Torzsa Jázmin és Gottlieb Mihály, a 7. osz-
tályból Simon Gergely és Sabján Szebasztián, a 8. osz-
tályból pedig Horváth Ákos és Kocsis Kristóf került ki 
győztesen.  
A középdöntőben az ötödikesek a hatodikosokkal, míg a 
hetedikesek a nyolcadikosokkal csaptak össze a döntőbe 
jutásért, az izgalmas párharcok során az ötödikeseknek 

és a hetedike-
seknek sike-
rült bejutniuk 
a döntőbe.  
A fináléban 
az ötödik 
osztályt kép-
viselő diákok 
- Varga Be-
nedek és 
Holnthoner 
Richárd -
magabiztos 
sikert aratva 

lettek isko-
lánk csocsóbajnokságának győztesei. 
Gratulálunk a bajnokcsapatnak és minden egyes résztve-
vő diáknak! 

Csocsóbajnokság  

Az oldalt összeállította: Maráz Kornélia 

- összecsapás a csocsóbajnokságban - 
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2024. június 21-én csengetnek ki utoljára ebben a 
tanévben a Szedenich Fülöp Általános iskolában. 
Ezen a napon délután 17 órakor tartjuk a ballagó 
nyolcadik osztály búcsúztatását és a tanévzáró ün-
nepélyt is.  
Sikeres tanévet tudhatunk magunk mögött. Renge-
teg a kitűnő és a jeles tanulónk. Sok-sok versenyen 
vettünk részt, szép sikereket is értek el diákjaink. 
Rengeteg klassz program volt az elmúlt tanévben, 
csak párat említek, egy remek Európai Diáksport 
Napja, Családi Nap, Halloween –buli,   Mikulás, 
Karácsony, Farsang, Szülői bál, Magyar Parasport 
Napja,  Gyermeknap. Mi rendeztük az Aranytoll 
helyesírási versenyt, ahol a környékbeli iskolák vet-
tek részt. Több ünnepünk is közös volt Pereszteg 
Község Önkormányzatával, mint például az Októ-
ber 6-i megemlékezés, a Gyertyagyújtás, a  Faluka-
rácsony , a Doni – katasztrófa évfordulóján tartott 
megemlékezés, a Március 15-i ünnepünk vagy a 
legutóbbi, a Trianoni emlékműnél tartott csodaszép 
ünnepség a Nemzeti Összetartozás Napján. 
Testnevelő tanáraink rengeteg sportos élményt sze-
reztek, volt akadályverseny, kerékpártúra, futóver-
seny, gyalogtúra, csocsóbajnokság, a Parasport na-
pon boccia és kerekes székes kosárlabda is.  
Tanórán kívüli foglalkozásként délután lehetett an-
golt tanulni, modern táncolni, karatézni és kerámia 
szakkörbe járni. Tanulóink szorgalmasan járnak az 
Attitűd Majorette csoportba, színvonalas táncokat 
adnak elő ünnepeinken, de a Juniálison is nagy si-
kerrel léptek fel. Modern táncosaink is bemutatták 
néhányszor tehetségüket, a fertődi gálán is ámul-
tunk-bámultunk gyönyörű táncaikon. 
 A szülői közösség remekül dolgozott össze. Lehe-
tett számítani mindenben rájuk. Sikeres volt az őszi 
és tavaszi ruhagyűjtés, a két papírgyűjtés is. Renge-
teg állateledel gyűlt össze a Boróka Farm és Állat-
menhely részére. A karácsonyi” Mosolymanók” 
elnevezésű cipősdoboz akciónkon kb. 70 doboz 
gyűlt össze rászoruló gyermekek részére.   Két pá-
lyázatot is nyertünk, köszönet érte Németh Zsu-
zsannának a pályázatok megírásáért. Az egyikből 
megvalósítottuk régi álmunkat, a Kisiskola udvará-
ra egy játszóteret, illetve még két filagóriát is sike-
rült a nyert pénzből vásárolni. Pályáztunk különbö-
ző programokra is, ilyen volt a „ Heroes of the Fu-
ture „ élményprogram Budapesten, amely  a fenn-
tarthatóságról szólt fiataloknak, az  „Iskolában az 
erdő”  program, melyet a Soproni Erdő Háza erdő-
pedagógusai tartottak, és a „ Zöld Európa Tanoda”, 
amely a Fenntarthatósági Témahéten valósulhatott 
meg. Alsósaink jártak színházba, sok kiránduláson 
vettünk részt, járt nálunk a Gulliver Utazószínház. 
A győri POK munkatársai több pályaorientációs 
előadást tartottak. 

Ökoiskolaként egyre szépül iskolakertünk, a maga-
ságyásokban palánták nőnek. Udvarunk tele van 
virággal. Régi bödönöket ajánlott fel Böszörményi 
Zsanett, ezek lefestve virágtartóként díszítik az ud-
vart. Gizi a kecske is boldogan mekeg, ha meghall-
ja a hangunkat. Működik természetjáró szakkörünk. 
A Fenntarthatósági Témahéten szemetet szedtünk a 
faluban, kirándultunk a környéken, rovarhoteleket 
helyeztünk ki az iskolakertbe. 
Az új játszótérrel a gyermekeinknek több lehetősé-
ge van a szabadidő színesebb, vidámabb eltöltésére. 
Kaptunk a tanévben Rauner- Stehr Tamástól két 
csocsóasztalt, és a Holnthoner családtól egy biliárd 
asztallá alakítható csocsóasztalt és egy kosárpalán-
kot. A gyerekek nagyon szeretik ezeket a játékokat. 
Az Önkormányzat a játszótér fejlesztéséhez homo-
kozókat fog vásárolni, hogy a kisebb napközis tanu-
lóink is boldogan építhessék a csodálatos homokvá-
rakat. A Viat Kft.  a kisiskolai tereprendezést társa-
dalmi munkában végezte el. A Soproni Tankerületi 
Központ a nagyiskola udvarának rendbetételét fi-
nanszírozta.  Gerti néni ajánlott fel csodaszép ho-
mokozókészleteket és labdákat. Udvarunkon az 
asztalok és székek valamint a magaságyások a Hal-
mai család felajánlásai voltak, a raklap ülőkét a Fü-
zi családtól kaptuk. Ezeket mind hálásan köszön-
jük! 
Terveink között van egy fejlesztőszoba kialakítása, 
az ebédlő falának befestése a gyerekek által terve-
zett motívumokkal és velük közösen. Szeretnénk 
több fát a kisiskola udvarára, folytatjuk a virágosí-
tást és az iskolakert fejlesztését. Szeretnénk, ha a 
tanulóink vigyáznának környezetükre és értékelnék, 
hogy egy szép iskolaépületben tanulhatnak és egy 
kellemes iskolaudvarban játszhatnak a szünetekben 
vagy délután. Ezután is igyekszünk mindenre pá-
lyázni. Beneveztünk a Boldogiskola Programba is, 
két kollégánk el is végezte a tanfolyamot. Ez egy 
klassz program, amelynek során jobb, összetartóbb 
közösségek alakulhatnak ki, illetve az önbizalom 
programban a tanulók megismernek technikákat, 
hogy tehetnek szert több önbizalomra, hogyan tud-
ják álmaikat valóra váltani. 
A tanév végén egyhetes napközis tábort szervez-
tünk alsós tanulóinknak, 39 gyermek jelentkezett. 
Iskolánk pedagógusai színes programokkal készül-
nek. 
Ez a sok jó dolog nem jöhetett volna létre az iskola 
összetartó, melegszívű, elhivatott pedagógusai nél-
kül, és a technikai dolgozók nélkül. Köszönet nekik 
az áldozatos munkáért! 
Ezzel a rövid összefoglalóval kívánok az iskola kö-
zösségének egy tartalmas, vidám, élménydús vaká-
ciót!     Maráz Kornélia 

IÓ, CIÓ, VAKÁCIÓ... 
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Hagyományunkhoz híven június 15-én megrendezésre 
került Juniális rendezvényünk. A megszokottakhoz hí-
ven a traktoros felvonulással kezdődött a program, 
aminek nagy sikerét a mellékelt képek is mutatják!  
A vidám társaságot a pályán Miki bácsi ebédje 
fogadta. Közben jó ebédhez szólt a nó-
ta Farkas Angéla meghívott ven-
dégei jóvoltából.  
Délutáni programban a focidrukke-
rek által várt Magyarország- Svájc mérkő-
zést kivetítőn lehetett megtekinteni. Ezen kívül is 
találhattak a kilátogatók maguknak elfoglaltságot: krea-
tív sarok, 11-es rúgó verseny, palacsinta-sátor várta az 
érdeklődőket.  

A kora esti órákban idén is nagy sikerrel lé-
pett színpadra a Peresztegi színjátszó kör, az 
idei évben egy kocsmajelenettel érkeztek.  
Az esti programot a Republic emlékzenekara 
a Kék és Narancssárga indította, majd az esős 
időjárás ellenére össze-
gyűlt érdeklődőket DJ Joko 
szórakoztatta.  
Köszönjük szépen minden-
kinek aki munkájával, fel-
ajánlásával emelte a ren-

dezvény színvonalát! Külön 
köszönet Balogh Botinak a tombolafelajánlásért! A mez méltó helyre került, mindenki 
által megtekinthető Gerti néninél! 
Reméljük jövőre megint találkozunk egy hasonló színvonalas rendezvényen!  
Köszönettel:  Pereszteg Községért Egyesület lelkes tagjai 

- Botka Jánosék egy veteránnal -   

- a Csörgető utca különjárata a traktoros felvonuláson - 

   
 
A Vöröskereszt helyi szervezete ismét véradásra hívja a lakosságot:  

 

2024.07.08-án (hétfő) 16-19 óráig a Faluházban!! 
 

Kérjük a 18. életévüket betöltött, legalább 50 kg testsúlyú lakosainkat, hogy jöjjenek el, és nyújtsák karju-
kat segítségként!  

Hogy miért van erre szükség?  - Ma egy idegennek van szüksége a gyógyuláshoz vérkészítményre, holnap 
egy ismerősnek, holnapután egy rokonnak, vagy talán Neked/Önnek?!  

Nem fáj! Előtte lehet enni, inni pedig többet ajánlott, mint máskor! Mindössze fél óra, egy orvosi vizsgá-
lat előzi meg. Utána lehet egy kis fáradtságérzet, de másnapra már semmit nem érez az ember!! 

Mi történik a vérünkkel miután leveszik? – Vércsoportmeghatározás és fertőző betegségekre való vizsgá-
lat után a vérkészítmény-előállító részlegben 3 féle készítményt állítanak elő: vörösvérsejt-

koncentrátumot, thrombocyta-koncentrátumot és friss fagyasztott plazmát. Innen a mondás:  
 

ADJ VÉRT ÉS MENTS MEG 3 ÉLETET! 

Véradás 
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április 16. Ismét 
vendégünk volt 
Fufuka, a border collie, és gazdája Hanzséros Mar-
csi, aki boldog órát töltött a nagyokkal, majd a ki-
csikkel. Nagyon jó hangulatú volt ez a játékos terá-
piás foglalkozás. 
április 15 – 19. Nyílt hét volt a nagy csoportban. 
Vendégeink a szülők voltak, akik 
bepillanthattak gyermekeik 
óvodás hétköznapjaiba, részt 
vehettek a játékos foglalkozáso-
kon. 
április 22 – 24. között volt óvo-
dai 25.-én bölcsődei beíratá-
sunk. 18 új kisgyermek szülei 
választották gyermeküknek 
óvodánkat, a bölcsisek 4 új kis-
gyermekkel kezdik a bölcsődei évet szeptember 1.-
től. 
május 3.-án  az év le-
geslegszebb ünnepére 
készültünk. Köszön-
töttük az édesanyákat 
és a nagymamákat. A 
kis csoportosok az 
óvónénik segítségével 
készítették meglepe-
téseiket, a köszön-
tés meghitt szerve-
zésében az édesapák is kivették részüket. 
A nagy csoportosok színes műsorral, megható ver-
sekkel köszöntötték az anyukákat. 

május 14. (a szept-
embertől tartó felké-
szülést követően) 
részt vettünk Lövőn, 
a Csipet olimpián, 
mely 2002 óta ez idő 
tájt kerül megrende-
zésre. Hálásan kö-
szönjük minden ked-
ves Szülőnek a gyer-
mekek szállítását, a 
lelkes szurkolást, 
ami meghozta az 
eredményt. 10 fős 

válogatott kis csapatunk I. helyezést ért el. Így egy 
évre mi kaptuk az arany serleg mellett a vándor 
kupát is, melyet 1-1 „éjszakára” haza is vihettek 
azok a szerencsések, akiknek jelét kisorsoltuk. 

május 24. I. csa-
ládi napunk, 

melyre sok kedves óvodás családunk és meghívott 
vendégünk elfogadta a meghívásunkat. 
A délután múlt idéző óvoda névadó mesével kez-
dődött, majd karate bemutató Csilla nénivel, amit 
az ovi focisok bemutatója követett Norbi bácsi 

szervezésével. 
Balogh Daniella zenés tornával 
mozgatta meg a kicsiket, nagyo-
kat, ezután családi versengések 
következtek: kötél húzás, zsák-
ban ugrálás, anya hátán gyer-
mekkel futás… és még számos 
mókás játék volt a tarsolyunk-
ban, de sajnos az eső megszakí-
totta a vidám hangulatú délutá-

nunkat. Nagyon jó volt együtt lenni, együtt játszani! 
május 31. évzáró. 17 
leendő kisiskolásunkat 
14 középsős társa bú-
csúztatta el az óvóné-
nikkel együtt. 
Műsorunkat meglepe-
tés „szék tánccal” zár-
tuk, melyet szeptem-
bertől tanulgattunk ti-
tokban. 
Az udvaron grill partival 

zártuk nagyon jó hangulatú délutánunkat. Örök 
emlék marad ez a nap is! 
június 7. gyermeknap, melyre változatos progra-
mokkal készültünk. Egész napos ugrálóvár, kosár-
hintázás várta a gyerekeket. 9. órakor Julcsiék az 
óvodai év utolsó meséjével szórakoztatták gyerme-
keinket. 
Ebéd után finom fagyikat kóstoltunk, majd Bande-
rasz hátán lovagolhattak a bátrabbak, amíg az eső 
be nem zavart bennün-
ket. Nagyon jól sikerült 
ez a programunk is! 
A nyári szünidőre kívá-
nunk minden családnak 
nagyon kellemes pihe-
nést, tartalmas együttlé-
tet, vidám, szép nyarat! 
 
Szeretettel: az óvoda és 
a bölcsőde dolgozói! 

Változatosak voltak óvodánk tavaszi programjai 

- Csipet csapat -  

Búcsúztak óvodánktól a leendő általános iskolások 

- Netti a körhintán -  
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Peresztegi Hírek 
 

Pereszteg Község Önkormányzat ingyenes,  
hivatalos lapja. 

 
Megjelenik negyedévente. 
Szerkesztik:  
Sellei Tamás, Csigó Kornél, Békési István, Bokor 
Tiborné, Holczmann Zsuzsanna, Pinezits Tamás, 
Horváthné Holczmann Krisztina, Dr Bártfai Zoltán 
Breidenbach László, Kaltsits Józsefné, Maráz 
Kornélia. 
Elérhetőségeink: 
9484 Pereszteg, Ady E. u. 1. 
tel.: 99/532-040  
mobil: 20/919-7972 
e-mail: polgarmester@pereszteg.hu 
Nyomda; Papírmanufaktúra Kft., Sopron, 
www.dpp.hu 
Készült 580 példányban 

 Megérkeztem 
 

 Jámbori Larina   2024. 04. 22. 
 Simon Adél    2024. 04. 29. 
 Böszörményi Patrícia  2024. 05. 02. 
 Radó Mira    2024. 05. 07. 
 Hovanetz Nolen Zoltán  2024. 05. 23. 
 Csányi Zolta Adolf  2024. 05. 24. 

 
Elhunytak 

 

  Lackovits István  1962 
  Horváth Jánosné  1938 
  László György  2003 
  Pozsgai Zsigmondné 1949 
  Nyág Pál György  1941 
  Botka Györgyné  1941   

Tudja-e…  

 hogy az idei önkormányzati választások eltértek 
a megszokottól. Az időpontját úgy határozta meg 
a köztársasági elnök úr, hogy az egybeessen az 
európai parlamenti választásokkal. Az egy napon 
(június 9.) történő lebonyolítás több, mint 2 milli-
árd forint megtakarítást hozott az államkasszá-
nak. A választás másik érdekessége, hogy a meg-
választott tisztségviselők, azaz a polgármesterek 
és képviselők nem a választás napjától rendelkez-
nek jogosultságaikkal, hanem csak október 2-ától. 
Addig az időpontig a régi tisztségviselők látják el 
feladataikat. Ez persze súrlódásokhoz is vezethet. 
A leváltott polgármester még hónapokig hivatal-
ban marad, az újonnan megválasztott, és már 
tenni akaró, választási ígéreteit megvalósítani 
szándékozó polgármester semmilyen jogkörrel 
nem rendelkezik október elsejéig. Ugyanez vonat-
kozik az újonnan megválasztott képviselőtestületi 
tagokra is. Várniuk kell a tényleges kinevezésükig. 
Peresztegen két új képviselő (Maráz Kornélia és 
Németh Zsuzsanna) került be a választók akaratá-
nak megfelelően a testületbe. Ők is az októberi 
alakuló ülés után csatlakozhatnak a döntéshoza-
tali munkához. Peresztegen, mint az 1500 fő fe-
letti lakosságszámú településeken a polgármester 
mellett hat választott képviselő alkotja a telepü-
lés képviselőtestületét. 

K 
épviselőtestületünk a 2016-ban alapí-
tott Pereszteg Község Díszpolgára és a 
Pereszteg Községért Díj odaítéléséről 

döntött. 
A Pereszteg Község Díszpolgára címet Dr. Deák 
Ernő peresztegi születésű, Bécsben élő törté-
nésznek, újságírónak, írónak, költőnek adomá-
nyozta a településért tett több évtizedes támoga-
tó munkájáért. A díj nem jár pénzbeli juttatással. 
Az adományozott díjmentesen látogathatja ren-
dezvényeinket, arra meghívottnak tekintendő, 
kérésére örök időre megváltott sírhely biztosítan-
dó. A megítéléshez szükséges, a kezdeményező 
Pinezits György által benyújtott száz helyi lakos 
aláírásával megerősített ajánlást a képviselőtes-
tület egyhangúlag elfogadta, a díj odaítéléséről 
döntött. 
A Pereszteg Községért Díj adományozása nem 
kötődik aláírások gyűjtéséhez. A díjra bárki tehet 
javaslatot, melyet a képviselőtestület bírál el. 
Ebben az évben a polgármester javaslatára, a 
képviselőtestület döntésével Horváth Lajos és 
Filátz Tibor részesül az elismerésben. Több évti-
zedes településünkért tett fáradozásaik, nemes 
adományaik, egyesületeinkben, egyházközössé-
geinkben önkéntesen vállalt feladataik teljesíté-
sével érdemelték ki az elismerést.    
A díjakkal díszoklevél és érem jár, melyet 2024. 
augusztus 20-án (kedd) ünnepélyes keretek kö-
zött a polgármester ad át.   - sellei - 

mailto:polgarmester@pereszteg.hu

